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Los delegados de CC.OO. y U.G.T. Electrorayma S.L., tras la reunión del comité celebrada el viernes día 14 de Noviembre de 2014, con el resto del comité de empresa y tras no haber llegado a acuerdo en cuanto a las medidas a tomar por el retraso del abono de la segunda parte de la nómina correspondiente al mes de Octubre de 2014. La pasividad mostrada ante la situación y el rechazo de llevar a cabo ninguna medida de presión por parte del resto para intentar desbloquear la situación. La única medida expuesta en esta reunión fue, por parte del resto, retomar la negociación del acuerdo en materia salarial y llegar a un acuerdo con la empresa para que esta desbloquease el abono de la segunda parte de la nómina. Desde CC.OO. y U.G.T. queremos dejar claro que los acuerdos que han llegado a su fin tienen otra redacción en su cláusula final y es la de abonar las remuneraciones que se aplicaban a la plantilla en el año 2013 en el caso de no llegar a un nuevo acuerdo antes de la finalización del anteriormente mencionado.

Esto nos ha llevado a tomar la decisión de llamar a la representante de la dirección para exponerle nuestras exigencias.

Hemos acordado con esta, el abono inminente del resto de la nómina con el 6% lineal para toda la plantilla ante la imposibilidad tras la inminencia de la decisión de  realizar el abono adaptado a las remuneraciones que se percibían en 2013, dándole el plazo de cinco días laborables desde el próximo lunes 17 de noviembre de 2014 para llevar a cabo esta regularización.  En el caso de las nóminas de los trabajadores que no tenían ningún tipo de plus en 2013 se les regularizará la situación con la nómina del mes siguiente cobrando lo establecido a la finalización del presente acuerdo tal y como estableció el comité de empresa en su día.

Si esto no se cumple no dudaremos en tomar las medidas oportunas.

