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           ALCOA INESPAL                                   COMITÉ DE EMPRESA
              CORUÑA S.L.                                                    

A Coruña 27 de Octubre del 2014

NOTA DE PRENSA

El Comité de Empresa de Alcoa Inespal Coruña S.L, decide convocar concentraciones en la entrada de la fábrica por su partidista manera de aplicar las Normas de seguridad  y la Ley de Prevención de Riesgos Laborales.

Las empresa tiene dos varas de medir en cuanto a la aplicación de las Normas de Seguridad, no son las mismas normas las que rigen para el personal operario que para los mandos, es por ello que la empresa sanciona a un trabajador por acceder a una zona restringida por seguridad a todo el personal, permitiendo por el contrario el acceso a los mandos y para los cuales estas normas también son de aplicación.

La ley de Prevención de Riesgos y las Normas de Seguridad están para ser cumplidas y la obligación del empresario es velar por que esto se cumpla, pero al parecer existe un distinto rasero o vara de medir cuando se trata de hacerlas cumplir, la empresa intenta ejemplarizar sancionando al más débil y mirando para otro lado cuando quien incumple tiene responsabilidades en materia preventiva.

El mismo mando que insta la sanción al compañero por incumplir una Norma de Seguridad que él mismo trasgrede, es el responsable de informar a sus superiores sobre la sanción a otro trabajador por motivos imposibles de demostrar ni probar.   

Las concentraciones tendrán lugar a partir del día 28 Martes en horario de 13:00 a 14:00 horas. 
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