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COMITÉ DE EMPRESA ISOLUX INGENIERÍA S.A.
Presidente: Carlos Filgueiras Prieto (CC.OO.)

Teléfono de Contacto: 659 388 205
El comité de empresa de Isolux Ingeniería

quiere denunciar el rumbo tomado por el grupo en Galicia
Después de acometer un expediente de regulación de empleo a principios de año en el que la empresa, tan sólo en Galicia, despidió a 35 trabajadores y afectó con un ERTE a otros 14 dentro de un expediente nacional de 206 despedidos, recientemente ha acometido nuevos despidos, esta vez de forma individual eludiendo así el consenso de las medidas adoptadas con la representación legal de los trabajadores, 10 nuevos despidos en Galicia y un total de 25 en el territorio nacional.

El pasado 7 de Octubre en reunión de la comisión de seguimiento del expediente en curso la dirección de recursos humanos del grupo manifestó que su intención no era otra que la de caminar cara a un modelo de trabajo internacional. Modelo que se evidencia en los actos que el grupo está llevando a cabo, eliminación de puestos de trabajo directos y subcontratación de la carga de trabajo, una clara apuesta por la precarización de los puestos de trabajo, nada fuera de lo normal en un gran grupo que se limita a poner en marcha toda la serie de herramientas que las actuales políticas neoliberales han puesto en sus manos.

Un gran grupo que subcontrata carga de trabajo al mismo tiempo que mantiene a 20 trabajadores en situación de desempleo lo que parece ser una clara subvención de sus gastos de personal a cargo del erario público, a cargo de todos nosotros. Un gran grupo que, ni seis meses después de despedirlos, vuelve a contratar a los mismos trabajadores a través de la subcontratación.

Un gran grupo internacional que a pesar de seguir incrementado su cartera de pedidos principalmente en mercados como América Latina o Asia opta por deshacerse de su plantilla en España antes de plantear algún tipo de viabilidad futura con la adopción de medidas alternativas.

Un gran grupo que tan sólo en Galicia en los últimos años, además de lo expuesto en Isolux Ingeniería, ha acometido también el cierre de la fábrica de paneles solares T-Solar en Orense o la eliminación continua de puestos de trabajo de EMESA en A Coruña mientras continúa optando a posibles subvenciones o adjudicaciones públicas, tan sólo en 2013 la Xunta de Galicia le adjudicó contratos por valor de casi 10 millones de euros.

Un gran grupo inmerso en distintas investigaciones por supuestas irregularidades, desde subvenciones recibidas indebidamente en el caso de T-Solar hasta la presunta implicación en la operación “Yogui” que investiga los sobornos a altos cargos de ADIF para conseguir adjudicaciones.

Es por ello que este comité de empresa no puede sino denunciar públicamente el rumbo tomado por el grupo en Galicia, rumbo que contrasta de manera sorprendente con su posición como una de las mayores adjudicatarias en nuestra comunidad.

